Zadania z AM 1.2 do rozwigzania pisemnego na 12 IV 2016

1. Rozstrzygnij, czy funkcja

o3 + sin(22?)

fla) = In(1 + 22)

jest jednostajnie ciagta: (a) na (0,1], (b) na [1,+00), (¢) na (0, +00).

2. Oblicz granice:
2cosr +2xtgr —e® —e™”

lim 1
z—0 Ir=COSXT

3. Czy dla kazdej jednostajnie ciagtej funkcji f: (0,4+00) — (0,400) prawda jest, ze:
(a) isticie lim, oo (f(z + 1) — F(2)).
(b) istnieje limy . yoo z(f(z + 2) — f(x))?

4. Udowodnij, ze dla kazdego = € [%, %] zachodzi:

(x —1)? _ 1
2 2100

Inz—(z—-1)+



